

9 ОКТ 1974

ТЕАТР

ШЕСТОЙ СЕЗОН

12 октября начинается шестой сезон Волгоградский ТЮЗ. На его сцене начнут свою жизнь герои первой в новом сезоне премьеры веселой комедии-шутки итальянского драматурга Карло Гольдони «Слуга двух господ».

За минувший год мы показали зрителям сказку и комедию-буфф, спектакль о наших молодых современниках, которые ищут свое место в жизни. Успешно прошли наши летние и осенние гастроли в Липецке и Харькове. С большим творческим подъемом коллектив ТЮЗа работал в Михайловке, Серафимовиче, во Фроловском, Иловлинском районах.

Гражданственность поэзии, высокий идейно-художественный уровень, яркая театральная форма, постоянное воспитание у зрителей большой идейной убежденности, планомерная массовая работа — творческие встречи артистов с рабочими, учащимися, колхозниками, помощь участникам художественной самодеятельности — вот к чему стремится театр в своей работе.

Наш театр — театр юных. Но юные для нас не только ребята из школ, училищ, институтов, заводских цехов, но и зрители других возрастов, которые сумели сохранить молодыми свои сердца и с годами не стали равнодушными к проблемам молодежи.

Следом за премьерой комедии «Слуга двух господ» ТЮЗ покажет в ноябре вторую комедию, но на этот раз о наших днях, поднимающую важные нравственные вопросы. Спектакль «Свидание в предместье» создается заслуженным деятелем искусств РСФСР, главным режиссером ТЮЗа В. Давыдовым по пьесе А. Вампилова. Увидят волгоградцы и новую пьесу В. Розова «Четыре капли».

К большому всенародному празднику — 30-летию Победы советского народа в Отечественной войне на сцене Волгоградского ТЮЗа будет показан спектакль о нашем славном земляке, Герое Советского Союза летчике Алексее Маресьеве «Настоящий человек» по роману Б. Полевого.

В планах театра полная чудесная сказка «Золотое поле», инсценировка классического романа Шарля де Костера «Тиль Уленшпигель», первая пьеса

студента Литинститута А. Ремеза «Выпускники», комедия постоянного автора Волгоградского ТЮЗа, лауреата Ленинской премии С. В. Михалкова «Принц и нищий», спектакль по роману Ф. Достоевского «Униженные и оскорбленные».

Как и в минувшие годы, во всех школах, училищах, институтах пройдут творческие встречи создателей спектаклей со зрителями. А с 23 по 29 октября ТЮЗ примет участие в первой всероссийской неделе «Дети и театр», которая станет традиционной.

А. ВЫСОЦКИЙ,
заслуженный артист
РСФСР, директор
Волгоградского ТЮЗа.